



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

## **EDITAL 04/2024 PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA O PPGLITCULT**

O Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura, da Universidade Federal da Bahia (PPGLitCult) torna pública a Retificação do Edital para o Credenciamento de docentes pesquisadores para atuar no quadro de professores do Doutorado e do Mestrado Acadêmico no referido programa, na modalidade de docente permanente. Retificação do Cronograma.

**Onde se lê:**

Homologação das inscrições: 20 de outubro.

**Leia-se:**

Homologação das inscrições: 30 de outubro de 2024.

**Salvador, 24 de outubro de 2024**

**Universidade Federal da Bahia  
Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura**

**Carla Dameane Pereira de Souza  
Coordenadora do PPGLitCult**